

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.11.2019

ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ ТРИ НАГРАДЫ В ЕЖЕГОДНОМ КОНКУРСЕ МОСКОВСКОЙ БИРЖИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» стало призером в трех номинациях XXII Ежегодного конкурса годовых отчетов 2019 года, организованного Московской биржей и медиа-группой «Рынок ценных бумаг». В этом году мероприятие впервые было проведено совместно с компанией Institutional Investor.

По результатам ее независимого исследования, ЛУКОЙЛ получил награду в категории «Extel Survey Best Corporate by Large Cap Russia 2019» в номинации «Лучшие команды по взаимодействию с инвесторами компаний крупной капитализации».

Также ЛУКОЙЛ в очередной раз награжден в номинации «Лучший отчет по корпоративной социальной ответственности и устойчивому развитию», учрежденной РСПП.

Отдельной награды удостоен обновленный веб-комплекс Компании, отмеченный в номинации «Лучший дизайн и навигация корпоративного сайта». Ранее веб-комплекс ЛУКОЙЛа стал единственным представителем России в ТОП-30 лучших мировых корпоративных интернет-сайтов по версии британской консалтинговой компании Bowen Craggs & Co (Index of Online Excellence).

Справка:

Ежегодный конкурс годовых отчетов Московской биржи и медиа-группы «Рынок ценных бумаг» проводится с 1997 года и является одним из наиболее престижных в России в области корпоративного управления и взаимодействия с инвесторами. Конкурс способствует повышению уровня открытости публичных компаний и эффективному раскрытию информации для инвесторов и клиентов.

В состав жюри конкурса годовых отчетов входят представители крупных инвестиционных фондов, профессиональных ассоциаций, общественных организаций и регулирующих органов, ведущих финансовых аналитиков, специалистов по корпоративному управлению и коммуникациям.